

ERRATA

Br. J. Pharmac. (1978), **63**, 35–42.

'Role of platelets in aspirin-sensitive bronchoconstriction in the guinea-pig; interactions with salicylic acid' by Jean Lefort & Bernardo B. Vergaftig

On page 41, the 4th line of the Discussion is misprinted. The first two sentences of the Discussion should read as follows: 'AA induced thrombocytopenia which seemed to depend on cyclo-oxygenase, since it was inhibited by low doses of aspirin or indomethacin. However, platelets were not required for bronchoconstriction by AA. Bradykinin had no effect...'.
.

Br. J. Pharmac. (1978), **63**, 125–138.

'Purinergetic innervation of the guinea-pig urinary bladder' by G. Burnstock, T. Cocks, R. Crowe & L. Kasakov

On page 131, under *Effects of adenosine, dipyridamole, 2,2'-pyridylisatogen and 2-substituted imidazolines on ATP and nerve-mediated contractions*, the 5th line is misprinted. The first two sentences after the sub-heading should read as follows: 'Adenosine caused a small decrease in both the tone and spontaneous activity in the bladder. The magnitude of contraction elicited by intramural nerve stimulation (2–5 Hz, 0.2 ms pulse duration at supramaximal voltage) was significantly reduced in the presence of adenosine. The concentration of adenosine used...'.
.